
GRIEGO II. Propuesta número 3/2011. Pág. 1 de 2 

 

Pruebas de Acceso a las 

Universidades  

de Castilla y León 

 

ASIGNATURA 
GRIEGO II 

Texto para 

los Alumnos 

 

2 páginas 

 

El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas 

de cuatro apartados.  

 Se podrá utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical. 

 

OPCIÓN I 

 
A-Traducción (se calificará hasta un máximo de 6 puntos): 

 

 

Su mujer vivía abajo para atender mejor al niño 

 

ἐπεηδὴ δὲ ηὸ παηδίνλ ἐγέλεην ἡκῖλ, ἡ κήηεξ αὐηὸ ἐζήιαδελ· ἵλα δὲ κή, ὁπόηε 

ινῦζζαη δένη, θηλδπλεύῃ θαηὰ ηῆο θιίκαθνο θαηαβαίλνπζα, ἐγὼ κὲλ ἄλω 

δηῃηώκελ, αἱ δὲ γπλαῖθεο θάηω. 

 
Lisias, Defensa de la muerte de Eratóstenes. 

 
Notas gramaticales: 

ἵλα: conjunción final que rige el verbo θηλδπλεύῃ 

δένη: optativo de δέω. 

 

B-Comentario morfológico y sintáctico de la frase ἐπεηδὴ δὲ ηὸ παηδίνλ ἐγέλεην ἡκῖλ, ἡ 

κήηεξ αὐηὸ ἐζήιαδελ (se calificará hasta un máximo de 1 punto). 

 

 

C- Indique qué palabras castellanas guardan relación con παηδίνλ, αὐηὸ y  γπλαῖθεο. 

Explica por qué y da su significado (se calificará hasta un máximo de 1 punto). 

 

 

D- Cuestión teórica (se calificará hasta un máximo de  2 puntos): 

 Hesíodo: Trabajos y Días 
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OPCIÓN II 

 
 

A- Traducción (se calificará hasta un máximo de 6 puntos): 

 

 

     

Mientras está en misión oficial la nave de Delos no se puede ejecutar a nadie 

 

ἐπεηδὰλ νὖλ ἄξμωληαη ηῆο ζεωξίαο, λόκνο ἐζηὶλ αὐηνῖο ἐλ ηῷ ρξόλῳ ηνύηῳ 

θαζαξεύεηλ ηὴλ πόιηλ θαὶ δεκνζίᾳ κεδέλα ἀπνθηεηλύλαη, πξὶλ ἂλ εἰο Δῆιόλ ηε 

ἀθίθεηαη ηὸ πινῖνλ θαὶ πάιηλ δεῦξν· 

Platón, Fedón. 

 

 

 

Notas gramaticales: 

ἄξμωληαη: subjuntivo de aoristo, que rige el genitivo  ηῆο ζεωξίαο. 

πξὶλ ἂλ: con el subjuntivo ἀθίθεηαη (aoristo de ἀθηθλένκαη),  “antes de que”. 

 

B- Comentario morfológico y sintáctico de la frase ἐπεηδὰλ νὖλ ἄξμωληαη ηῆο ζεωξίαο, λόκνο 

ἐζηὶλ αὐηνῖο ἐλ ηῷ ρξόλῳ ηνύηῳ θαζαξεύεηλ ηὴλ πόιηλ θαὶ δεκνζίᾳ κεδέλα ἀπνθηεηλύλαη  (se 

calificará hasta un máximo de 1 punto). 

 

 

C- Indique qué palabras castellanas guardan relación con ρξόλῳ, ζεωξίαο y πόιηλ. Explica por 

qué y da su significado (se calificará hasta un máximo de 1 punto). 

 

 

 

D- Cuestión teórica (se calificará hasta un máximo de 2 puntos): 

 Comenta el pasaje de Odiseo y el Cíclope. 

 

 

 

 

 


